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YBaxaemas fHa! ['mnonna3usa oprasa, B BameMm ciydae IO4KY, 3TO YMEHbIIEHNE B pa3Mepax.
'unomnna3upoBaHHas MOYKa FMCTOJIOTUYECKU XapaKTePU3yeTCsl HOPMaIbHbIM CTPOEHUEM, T. €. 3TO
IIPOCTO MUHMATIOPHAS HOpPMa. Yallle BCero rumomnaas3us OMHOCTOPOHHSISI, BTOPAs MOYKA MOXKET ObITh
yBelnu4YeHa B pa3Mepax. JTa aHOMalIusg 4aCTO COUYETaeTCs C APYTUMHU aHOMAaJIUIMUA MOY€EBBIBOSILIEH
cucTeMbl. [MIonna3upoBaHHas MOYKa, €C/IM OHa He IopaXkKeHa, KTMHUYECKU He MPOSIBIIeTCS 1
BBISIBJIIETCS CNTy4alHO. [Ipy OMHOCTOPOHHEN TUIOIIa3uX 00JIbHBIE HYXKIAIOTCS B JI€Y€HUH, TOJIBKO
KOT[Ia 9Ta aHOMaJlUs OCIOXKHSETCS IHheToHepUuTOM (BocaneHue noyeuynou moxauku). Kpome Y3U u
SKCKPETOPHOU yporpaduy Hafio IepUOANYECKH feflaTh 00LUeKIMHUYeCKe aHanu3sl (00IIKii aHANIK3
MOYHM, aHAJIN3 MOYH 110 HeununopeHko, o01Iuil aHaaIu3 KPOBY, OMOXMMUYECKUM aHAIU3 KPOBH -
KpeaTHHUH, MOYEBMHA, OCTaTOYHHIN a30T), TI0CEB MOYH Ha (JIOPY U UYYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTubroTukaM. To eCcTh, Ha JTaHHEIM MOMEHT He0o0XomuMo noobciefoBaHe U MpoduIakTuKa
nueioHepuTa, KOTOpas 3aKIi04aeTcs B MCKIIIOUEHUH ITepeoxIakaeHns, TPOCTYOHLIX 3a00eBaHuH,
HeoOXOOMMOCTH 3aKaJiiBaHUU peOeHKa, YKPeIJIeHN UMMYHUTEeTa. M3NuiilHe HallOMUHATh, YTO
He00X0UMO MTOCTOSTHHOE HabJIIoleHe YPoJIoTa 110 MEeCTY XXKUTENIbCTBa.



